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Csopak..., ...mert szeretem!

Év eleji beszélgetés Ambrus Tibor polgármesterrel
Az elmúlt évek hagyományait követve az idei

évben is Ambrus Tibort, Csopak polgármesterét

kérdeztük a 2022-es év jelentõsebb eredményeirõl,

valamint a jövõ terveirõl, további fejlesztésekrõl.

(A teljes beszélgetés megtekinthetõ a Csopak Tv

Youtube csatornáján, valamint a Facebookon.)

- Így 2023 elsõ munkanapjaiban egy rövid
összefoglalóval szeretnénk kezdeni. Arra kér-
ném Tibort, hogy néhány mondatban értékelje
az elmúlt évet, gazdasági szempontból milyen
évet zárt Csopak?

- Úgy gondolom így 2023 elején, hogy jó évet

zártunk, nagyon sok nehézséggel, még egy kicsit a

pandémia is átcsúszott, bejött a szomszéd háború,

ami megnehezítette az életünket és a rezsiválsággal

is még nehezebb helyzetbe kerültünk. De azt hi-

szem, hogy ezeket a problémákat is figyelembe vé-

ve a lehetõségekhez képest egy jó és nyugodt évet

zártunk. De hogyha említeni kell a problémákat,

akkor talán inkább az energiaválságról beszélnék,

ami augusztusban annyira megnövelte a számláin-

kat, amit nehéz volt követni. 

- Tibor Ön szerint az orosz-ukrán konfliktus
hatással van-e, hatással lehet-e Csopak életére?

- Persze, hogy hatással van. Minden hatással

van, ami a világpolitikában lecsapódik az ilyen kis-

településeknél, elsõsorban az árak tekintetében.

Szerintem az emberek hangulatán érzõdik is, nem

egy jó dolog, és nem egy megnyugtató dolog, hogy

a szomszédban háború van. Nekünk azt hiszem,

hogy a legnagyobb feladatunk 2023-ban pontosan

az lesz, hogy minél kevesebbet érezzenek meg be-

lõle, vagy legalábbis, hogy ne pakoljunk plusz ter-

heket az ingatlantulajdonosainkra, és az is, hogy

hogy tudunk nekik segíteni, hogy tudjuk azokat a

nehézségeket megoldani, amibe esetleg lehetõsé-

günk van akár a tûzifa programon, akár egyéb segé-

lyezésen, akár az étkezésen keresztül. Minden dön-

tés arról szól, hogy Csopakon belül lehetõleg ne ne-

hezítsük meg az itt élõ, vagy itt ingatlannal rendel-

kezõ polgárjainknak az életét. És ez azt hiszem,

hogy hosszú távon is a célunk kell, hogy legyen.

- Most térjünk ki néhány mondat erejéig,
hogy 2022-ben milyen konkrét fejlesztések vol-
tak Csopakon? Mi az, ami megvalósult?

Idén az egyik legnagyobb beruházás a Szérûs-

kert és a Kilátó utcáknak a burkolatfelújítási és a

csapadékvíz elvezetési munkái voltak. 

(Folytatás a 2. oldalon)
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Év eleji beszélgetés Ambrus Tibor polgármesterrel
(Folytatás a címlapról)

Felújításra került a gyalogjárda az Örkény sétányon a volt hajó-

állomástól az Apáca strandig tartó szakaszon. Nagy munka volt a

körforgalom kialakításánál a zöld szigetnek, az installációnak a

megépítése, hiszen ez a körforgalom sima füvesítéssel készült vol-

na el. Szereztünk egy elektromos seprõgépet. A Polgármesteri hiva-

talnak a külsõ felújítását elvégeztük nyílászáró cserékkel. Szeren-

csénk volt abban, hogy ezeken a pályázatokon részt vettünk, és gya-

korlatilag az óvodánk, de az iskolát is mondhatom, a polgármesteri

hivatalunk mind-mind felújításra került, hõszigeteléssel, nyílászáró

cserékkel.

Ahol lehetett még jó feltételekkel a napelemeket fel tudtuk rakni.

Tehát amikor jött ez az árrobbanás, akkor egy jó helyzettel indultunk

neki.

- Csopak 2022-es éve rendkívül gazdag volt programokban.
Bízunk benne, hogy ez a sikertörténet 23-ban is folytatódik.
Lenne-e esetleg olyan esemény, amit kiemelne az elõzõ szezon-
ból?

- Nagyon sok sikeres rendezvényünk volt, melyet a Csopak Tele-

vízió csatornáján is látható kis tízperces összefoglaló is mutat, hogy

mennyi-mennyi rendezvény volt Csopakon csak az önkormányzat ál-

tal szervezett rendezvényeket értve, és még a civil szervezetekrõl ne

is beszéljünk. Én a legsikeresebbnek talán a Heppiend Fesztivált

mondanám, a szívemhez az nõtt talán legjobban, fõleg így, hogy a

megyei önkormányzattal közösen tudtunk egy kétnapos rendezvényt

létrehozni. Azt beszéltük meg Polgárdy Imre elnök úrral, hogy ebbõl

hagyományt szeretnénk teremteni. Van egy nagy álmom egyébként,

a Plul-malomnál, a molnár lakást próbáljuk átalakítani egy Bakony

vagy Balaton-felvidéki állatok, növények a kiállítását szeretnénk

megvalósítani. Szeretnék ott egy parkot kialakítani, ahol végig lehet

sétálni egy tanösvényen, megismerhetjük közvetlenül azokat a növé-

nyeket, és állatokat, amik itt élnek félig-meddig láthatatlanul vagy is-

meretlenül. És ezt szeretnénk egy balatoni vadgasztrofesztivállal

megnyitni, ahol rengeteg kísérõ programot tervezünk. Ez egy nagy

remény, hogy ne csak a fesztivál valósuljon meg, hanem egy olyan új

programlehetõség legyen Csopakon, amit akár rossz idõben, vagy

akár ismeretterjesztés céljából nemcsak a csopaki lakosság, hanem az

idelátogató turistáknak is meg lehessen nyitni.

- A következõkben kanyarodjunk vissza a gazdasági vonalhoz.
Kérem polgármester urat, hogy beszéljen a 2023-as adóváltozá-
sokról. Mennyiben érinti ez a lakosságot, hiszen nem csak emelé-
sekrõl döntöttek.

- Igen, én azt hiszem, örömmel mondhatom, hogy a mindenkit

érintõ építményadóhoz továbbra sem nyúltunk hozzá. Ez azt jelenti,

hogy ahogy végignéztük Almáditól Tihanyig, az egyedüli önkor-

mányzat vagyunk, aki ezt az adót nem emelte meg. Amit viszont

megszigorítottunk, az a földadó. Duplájára emeltük a gondozatlan te-

rületeknek az adóját, amit ha gondoznak, akkor száz százalék kedvez-

ményt kapnak. Megemeltük a beépítetlen telkeknek a telekadóját,

szorgalmazzuk azt, hogy ne legyenek üres építési telkek, mert utána

lehet az utakat helyrehozni, utána lehet megcsinálni azokat az infrast-

rukturális beruházásokat, ami biztosítja hosszú távon ezeknek a lakó-

ingatlanoknak az ellátását. Megemeltük a Kurtaxát, az idegenforgal-

mi adót.

- Van még egy nagyon fontos dolog, amit nagyon sokan érdek-
lõdve követnek. Lassan már egy éve az önkormányzat tulajdoná-
ba került a patakpart üdülõ. Mik a tervek az ingatlannal kapcso-
latban, illetve hol tartanak ezek a tervek?

- Eddig sok félreértést lehetett olvasni, vagy félregondolást akár a

Facebookon is. Az önkormányzatunk az elmúlt tizenévben mindig

megragadta azokat a lehetõségeket, amikor állami ingatlant lehetett

visszaigényelni.

Mai napig is minden ilyen igénylést be szoktunk adni. Lehet, hogy

sokan megmosolyognak minket, de mi még a rendõrtábort is többször

visszakértük, de a honvédségi üdülõtõl kezdve mindent megpróbál-

tunk a település számára megszerezni. És miután a patakpart üdülõ is

a magyar államnak a tulajdonába került, ezt is visszaigényeltük. A

problémák innen kezdõdtek, hiszen bár gondoltuk, de amikor azért

birtokba vettük, akkor láttuk, hogy gyakorlatilag ezzel az épülettel

olyan sok mindent nem lehet csinálni, tizenvalahány éve nem nyúltak

hozzá. Amit lehetett belülrõl, azt elloptak, tönkretettek, akár a nádfe-

deles épületet, ami régen az étterem volt, akár a 40 szobás szálló épü-

letet. A testület azt mondta, hogy miután lehetõség van arra, hogyha

ezt az ingatlant értékesítjük, és annak a bevételét a Magyar Falu Prog-

ram céljaira használjuk fel, akkor próbáljuk értékesíteni. A csopaki

önkormányzatnak soha nem lesz arra pénze, hogy ebbõl egy nagyon

komoly jövedelmezõ vállalkozást csináljon, vagy pedig egy olyan

szolgáltatást nyújtson, ami folyamatosan csak pénzébe fog kerülni.

És volt egy nagy álmunk, hogy építsünk egy faluközpontot, ami most

már kiviteli tervek szintjén is megvan. Azt mondtuk, hogy amennyi-

ben eladjuk, akkor annak a teljes összegét a faluközpontnak a meg-

építésére szeretnénk fordítani. Tehát azok a támadások, hogy mi

megkaptuk, és rögtön eladtuk, tudatos döntése az önkormányzatnak,

és a jogszabályoknak megfelelõ döntés. Lehetõségünk van arra, hogy

egy hatalmasat lépjen elõre Csopak a közösségi élet területén, de akár

a kulturális élet területén is, hiszen egy olyan faluközpontot tudunk

felépíteni, ami azt hiszem, hogy alapjaiban fogja pozitív irányban

megváltoztatni a településünk közösségi életét.

- Ez várható lenne 2023-ban? Tehát, hogy az elõkészületei el-
kezdõdnek.

Egy közbeszerzést szeretnék elindítani a faluközpontnak a beruhá-

zására. Amennyiben ott olyan árajánlatokat kapunk, akkor én nagyon

szeretném, hogy ez már akár nyáron el is induljon, és akkor szerin-

tem néhány éven belül elkészülne ez a beruházásunk, remélhetõleg

mindenkinek a nagy örömére. Olyan programokat lehet majd idehoz-

ni, olyan kulturális lehetõségek, olyan sportlehetõségek lesznek, amit

talán már említettem is, minõségileg is pozitív irányba fogja változ-

tatni a közösségi életet.

-A csopaki önkormányzat létrehozta a Csopak Agora oldalt.
Polgármester úr, Önnek mi a tapasztalata ezzel kapcsolatban?
Beváltotta az elvárásokat?

- Inkább oda kéne visszakanyarodni, hogy miért is volt szükség er-

re az oldalra. Úgy láttuk, hogy olyan szinten elszabadultak az indula-

tok a közösségi oldalakon, ahol vagy legalábbis a Facebookot tudom
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Miért???
Csopak életében a természetes környezet ápolása, a növények

és állatok védelme az egyik legalapvetõbb érték. Szerintem ennek

a közösségnek valamennyi tagja egyetért a fák ültetésének, gon-

dozásának fontosságával. Egy-egy fa élete sokáig tart. Sok-sok év

telik el, mire igazán nagy, árnyat és friss levegõt adó lombot nö-

veszt.

… és akkor jön valaki, aki az éj leple alatt körbefûrészeli a

törzsét…. Alattomosan, bújkálva, szándékosan elpusztít egy élõ-

lényt. Egy gyönyörû, hatalmas tölgyfát, ami nyolcvan éven át volt

a strand dísze, ezrek hûsöltek a lombjai alatt, vigyáztunk rá, sze-

rettük. Strandunk legöregebb fája (volt?)!

A felháborodás nem egészen jó szó arra, amit egy jó érzésû em-

ber ennek láttán érez. Értetlenség, undor, fájdalom borítja el az ér-

telmetlen, önzõ pusztítás láttán.

A segítségüket kérjük, hogy megtalálhassuk és elszámoltathas-

suk azt, aki ezt az aljasságot tette. A fa értéke a Magyar Faápolók

Egyesületének számítása szerint több, mint 25 millió forint. A

rongálás miatt rendõrségi feljelentést tettünk, ugyanakkor Csopak

önkormányzata nettó 250.000,- Ft jutalmat kínál annak, akinek in-

formációja van a tettesrõl (vagy megbízóját), mert ez az ember

egyértelmûen bûncselekményt követett el. Nemcsak egy fa, egy

élõ, lélegzõ lény, hanem az egész közösség ellen.

Éppen ezért nem csak jogi, anyagi értelemben szeretnénk õt el-

számoltatni, hanem erkölcsi értelemben is. Szeretnénk a szemébe

nézni, és megkérdezni tõle: MIÉRT???

Ambrus Tibor polgármester

Veszprém vármegyei rendõrség
Díjkitûzés - 100 ezer forint nyomravezetõi díj 

A Veszprém Megyei Rendõr-fõkapitányság vezetõje 100 ezer fo-

rint nyomravezetõi díjat tûzött ki a csopaki strand területén lévõ kö-

rülbelül 80 éves tölgyfát megrongáló elkövetõ azonosítása és elfogá-

sa érdekében.

A Balatonfüredi Rendõrkapitányság Bûnügyi Osztálya

19070/691/2022. bûnügyi számon rongálás vétség elkövetésének

gyanúja miatt eljárást folytat ismeretlen tettes ellen, aki 2022. novem-

ber 20-át megelõzõen Csopakon, a strand területén álló, megközelítõ-

leg 25 millió forint eszmei értékû tölgyfát megrongálta, mely cselek-

mény várhatóan annak kipusztulását eredményezi.

A Veszprém Megyei Rendõr-fõkapitányság kéri, hogy aki az elkö-

vetõvel vagy a bûncselekményekkel kapcsolatban információval ren-

delkezik, tegyen bejelentést személyesen a Balatonfüredi Rendõrka-

pitányságon, illetve hívja a 87/482-288-as, vagy a díjmentes 112-es

segélyhívó számot, tárcsázza az ingyenesen hívható 06-80-555-111

Telefontanú zöldszámát!

Az ügyben a Rendõrségrõl szóló 1994. évi XXXIV. törvényben

rögzített jogkörénél fogva a Veszprém Megyei Rendõr-fõkapitányság

vezetõje nettó 100.000 forint nyomravezetõi díjat tûzött ki. A díj ösz-

szege annak fizethetõ ki, aki az elkövetõ személyével kapcsolatban

olyan pontos adatokkal rendelkezik, melyek segítségével az elkövetõ

azonosítható, bûnösségére a gyanú megalapozottá válik, és informá-

cióit az eljárás során ismerteti. Szükség esetén az eljáró hatóság a ta-

nú védelmére a szükséges intézkedéseket megteszi. A rendõrség a

nyomravezetõ személyét bizalmasan kezeli. A díjkitûzés visszavoná-

sának jogát a Veszprém Megyei Rendõr-fõkapitányság vezetõje

fenntartja. A díjkitûzés visszavonásának közzétételét követõen a je-

lentkezés elkésett.

mondani, ahol ma már arctalanul, névtelenül lehetett rágalmazni,

mocskolódni, össze-vissza beszélni, tehát felelõtlenül, meg néha fel-

vállalhatatlan volt. És akkor gondoltuk azt ki, hogy ha már van

Facebook és nem lehet kihagyni az életünkbõl, vagy legalábbis jó pár

embernek az életébõl nem lehet kihagyni, akkor csináljunk egy olyan

oldalt, ahol - nem véletlenül Agora a neve – az emberek találkoztak

és beszélgettek egymással. Ott úgy beszélgettek egymással, hogy ott

megismerték is egymást, látták egymást, tudták, hogy kivel beszé-

lünk, és az agora pontosan errõl szól, hogy igen, tessék odarakni a

fényképünket, és tessék odarakni a nevünket. És ha már Csopakról

beszélgettünk, akkor legyen valami közöd Csopakhoz, Csopak életé-

hez. Sokkal tisztességesebb úgy elmondani a véleményt, hogy tudjuk,

ki mondja el, kinek mondja el. És nagyon szívesen válaszolok rá. Bár

itt is vannak azért láthatóan furcsa dolgok, és itt is elindult egy ilyen

álpolitizálás, ami már sokszor az emberek megtévesztésén is alapul-

hat.

Ez egy külön történet lehetne, meg egy külön adás. Tehát aki rá-

megy a Facebookra, mindenki látja, hogy ki az, aki õszintén beszél,

ki az, aki csak a hergeléseket csinálja, és természetesen ebbõl az

Agóra sem kivétel, de legalább tudjuk, hogy ki mondja, vagy miért

mondja. És ez szerintem sokkal normálisabb dolog, mint amikor egy

macival, vagy egy nyúllal beszélget az ember, vagy a Misi mókus-

sal, és azt sem tudod ki a Misi mókus. Azt sem tudod, hogy férfi

vagy nõ. Tehát úgy ennek semmi értelme nincsen. De hát ez a

Facebook.

- Utolsó záró kérdésem, mit kíván az új évre a Csopakiaknak?
- Azt kívánom, hogy legyen egy nyugodt éve Csopaknak, minél

kevesebb problémával, minél egészségesebben teljen el, hiszen az el-

múlt három évben nagyon-nagyon sok nehézségen kellett túljutni,

nem csak a képviselõ-testületnek, kollégáimnak, hanem a lakosság-

nak is. Reméljük, újabbak már nem fognak olyan mélységben, vagy

olyan súlyosan jönni, mint ahogy sokkszerûen megkaptuk néhány év-

vel ezelõtt. Remélem, hogy elõbb-utóbb vége lesz ennek a háború-

nak, vége lesz ennek az energiaválságnak, nagyon-nagyon sok em-

bert hozott nehéz helyzetbe. Én remélem, hogy ezen, amennyiben mi

tudunk, megpróbálunk segíteni. Úgyhogy õszintén azt kívánom, hogy

békességben, egészségben és megfelelõ anyagi biztonságban teljen

mindenkinek a 2023-as éve.
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Közmeghallgatás

2022. december 5-én, 18 órakor került sor a közmeghall-

gatásra a csopaki Kultúrházban. Csopak eredményei mellett

a jövõre vonatkozó rövidebb-hosszabb távú tervek is helyt

kaptak a rendezvényen. Ambrus Tibor köszöntõje után Karli

Imre rendõr õrnagy tartott közbiztonsági tájékoztatót és fó-

rumot, melybõl kiderült, hogy Csopak továbbra is kiemelke-

dõen biztonságos és nyugodt település. Ezt követte a Polgár-

mesteri beszámoló, mely egyrészt részletesen bemutatta a

2022-es év pénzügyi-gazdálkodási eredményeit, az önkor-

mányzat, iskola, óvoda és a konyha mutatóit. Másrészt az

érdeklõdõk megismerhették a tervezett fejlesztéseket, beru-

házásokat és pályázatokat is. Ezután a lakosok tettek fel kér-

déseket, és mondták el véleményüket egy-egy üggyel kap-

csolatban. A teljes közmeghallgatás megtekinthetõ a „Cso-

pak TV” Youtube csatornáján.
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Zajlik az iskola felújítása

Kontrát Károly országgyûlési képviselõ év elején látogatást

tett a Csopaki Református Általános iskolába, hogy megnézze,

hogy haladnak a felújítással. Tislér Géza lelkész, az iskola

fenntartója és Huszár Péterné iskolaigazgató mutatták be kép-

viselõ úrnak, a terveket, és az aktuális állapotot. Az már most

egyértelmûen látszik, hogy a munkálatok befejezéséhez plusz

forrásra lesz szükség.

(Képek forrása: Kontrát Károly hivatalos Facebook oldala)

Adómértékek 2023
Tájékoztatom Önöket, hogy a Képviselõtestület döntése alap-

ján a 2023. év január 1-tõl hatályos helyi adórendelet az alábbiak

szerint változott.

A csopaki lakosokat és ingatlantulajdonosokat túlnyomóan
érintõ építményadó tekintetében az adó mértéke és a hozzá
tartozó kedvezmények, mentességek változatlanul maradtak.

Az elõzõ évek szerint az építményadó mértéke a lakóház, üdü-

lõ és egyéb nem lakás célját szolgáló ingatlan után (kivéve: gép-

jármûtároló, szállásépület, üzem, szerviz, mûhely, csarnok) 1200

Ft/m2. A gépjármûtároló esetén 600 Ft/m2, szállásépületek esetén

1000 Ft/m2, míg az üzem, szerviz, mûhely, csarnok esetén 600

Ft/m2. Az életvitelszerû lakáshasználat utáni kedvezmények, men-

tességek a 25 m2 feletti hasznos alapterületbõl lehet igénybe ven-

ni és csak a beköltözést követõ 5 év folyamatos életvitelszerû la-

káshasználat eltelte után lehet kérni. Azoknál az építményeknél,

ahol kizárólag 75 év feletti minimum 15 éve Csopakon élõ sze-

mély életvitelszerûen lakja a lakóházat, 150 m2 mentesül a hasz-

nos alapterületbõl, tehát nincsen a 25 m2 utáni adófizetési kötele-

zettség.

Telekadó vonatkozásában a hatályos helyi adórendelet alapján

az adó mértéke 200 Ft/m2-rõl 300 Ft/m2-re változott. Az adó mér-

téke a magánszemély tulajdonában lévõ, külterületen fekvõ, ter-

mõföldnek minõsülõ telek esetén a földterületnek az ingatlan-nyil-

vántartásban mûvelés alól kivett területre történõ átvezetése ese-
tén 100 Ft/m2-rõl 150 Ft/m2-re változott. Beépítetlen telek lakó-

házzal történõ beépítése esetén a megkezdésétõl számított 2 naptá-

ri évre, míg a lakóház céljára beépítési kötelezettséggel értékesített

és vásárolt telek esetén 3 naptári évre kérhetõ a telekadó mentesség.

A tartózkodás utáni idegenforgalmi adó mértéke 500
Ft/fõ/vendégéjszakáról 590 Ft/fõ/vendégéjszakára változott.

Képviselõtestületi döntés alapján az elhanyagolt, nem mûvelt

zártkerti/külterületi földterületeket illetõen a külterületi földadó
mértéke 20 Ft/m2-rõl 40 Ft/m2-re változott.

Dr. Szántód Anita jegyzõ



6

www.csopak.hu

Karácsony idején az óvodában
Karácsonykor vajon megszületik? – Adódik a kérdés évrõl évre!

Egy biztos, mi, óvodások nagyon várjuk, hogy Valami/Valaki

megszülessen karácsonykor! Így várakozással, izgalommal, tenni

akarással telnek napjaink az óvodában!

Ebben az idõszakban mindvégig bemelegíti csoportjainkat az

egyébként is köztünk élõ Szeretet utáni vágyakozás, de most egy ki-

csit másként! Mélyebben és kicsit varázslatosabban! Olyan áhítozás

ez, mely tettre kész és telis-tele van apró talentumokkal!

A Mandulavirág Óvoda óvodásainak kicsiny kis lelki tisztasága

ezen idõszakban bearanyozza egész Csopak szívét – lelkét! Õk min-

denütt ott vannak, mindenhol ott mosolyognak, ott játszanak, ott éne-

kelnek, mosolyt csalnak, szeretetet visznek!

Minden az elhatározásban rejlik és bátran mondhatjuk, hogy mi

„Mandulavirág óvodások” most akartuk, hogy Szeretet szülessen!

Már december elején a Mikulás látogatása után, csillagokba borult

óvodánk épülete, amelyek utat mutattak számunkra is!

Nagycsoportosaink, hagyományunkhoz híven, ebben az évben is

nagy lelkesedéssel készültek településünk idõsei részére egy meghitt,

népi énekes játékos mûsorral, és reméljük egy kis csodát varázsoltak

számukra ottlétükkel, a karácsonyi ünnepségükön, advent harmadik

hetében! A Polgármesteri Hivatal dolgozóit iskolába készülõ gyere-

keink Pásztorjátékkal lepték meg!

Mindeközben óvodánkban is komoly munka folyt, hogy készek le-

hessünk majdan a karácsony ünneplésére!

Óvodapedagógusaink széles körû szakmai felkészültségének és

kreativitásának köszönhetõen magas színvonalú, sokrétû nyílt napot

szerveztek gyermekeink és szüleik részére. Ezeken a napokon megte-

remtették a karácsonyi ünnepkör minden megjeleníthetõ formáját,

mind néphagyományok és szokások, valamint egyházi hagyományok

tekintetében. Sikerességüket igazi melegséggel betöltött, mosolyra

indító arcok bizonyítják!

Mindhárom csoportban megjelent a kézmûves foglalkozás, mely

remek alapot teremtett a baráti hangulat, illetve az ezekre épülõ, to-

vábbi tevékenységek megnyitására.

Nagycsoportosaink karácsonyi díszeket készítettek, papírhajtoga-

tással készítették el a Szent Családot, amihez kapcsolódóan Pásztor-

játékot játszottak. Ebbe az ünnepségbe torkolló játékba nagy öröm-

mel kapcsolódtak be a jelen lévõ szülõk is közösen, ismert karácso-

nyi dalokat énekeltek, az egyik nagyon kedves résztvevõ Nagymama

harmonika kíséretével!

A középsõ csoport óvodapedagógusai ezt a napot a Luca napi nép-

hagyományra építették, mivel éppen erre a napra esett a szülõkkel el-

töltött közös napjuk! Luca búzát vetettek közösen szülõkkel, gyere-

kekkel valamint az ehhez kapcsolódó népszokásokat elevenítették

fel, játékokat játszottak, énekeltek. A karácsony elõzményeként már

bekapcsolódtak az ünnep varázsába is azzal, hogy fonalból angyalo-

kat készítettek.

A kiscsoportosok nyílt napja – hasonlóan a másik két csoport napjá-

hoz –, szeretetteljes jó hangulatban telt! Nagyszerû érzés volt megta-

pasztalni az együttmûködõ kedves szülõk jelenlétét! A mi napunk ve-

zérfonala a „Csillagtallér” megtalálása volt! Csillag alakú mécseseket

készítettünk közösen, melyeket aztán felhasználtunk a mesénkben. A

mesét interaktív módon a szülõk segítségével váltottuk valósággá, aho-

gyan azt annak idején Levente Péter is énekelte: „A mai nap éppen meg-

felelõ arra, hogy a hangya Holdra szálljon. Szánkba cukorkák repülje-

nek, a mese valósággá váljon!” Nagy öröm volt a szívünkben, amikor

együtt új dalt tanulhattunk a mese után. A nap lezárásaként elfogyasz-

tottuk a finom apró süteményeket, melyeket kis apró kezek készítettek.

A karácsony elõtti héten már úgy érezhettük, ahogyan a Grimm

testvérek Csillagtallérok meséjében a szegény kislány az útja végén

csillagtallérokra lelt, mi is megtaláltuk azt, amire vártunk! Készek

voltunk arra, hogy a mi szívünkben újra, ebben az évben is megszü-

lethessen a Szeretet!

Ezzel a reménnyel telt szívvel érkeztünk meg a Falukarácsonyra,

ahol boldogan léphettünk a színpadra és mosolyogva énekeltek gye-

rekek, felnõttek egyaránt! Ugyanezzel a mosollyal, és nyitott szívvel

kínáltuk a forró sültkrumplit, minden kedves csopaki Falukarácso-

nyon résztvevõ számára, és reméljük, hogy mi óvodások, beférkõz-

tünk ezzel a színes karácsonyi jelenlétünkkel, minden kedves csopa-

ki család szívébe!
Zsukné Peják Annamária

óvodapedagógus
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Virágos Csopakért 2023

A Virágos Magyarországért mozgalommal párhuzamosan Csopak

Község Önkormányzata meghirdeti a „Virágos Csopakért 2023”

környezetszépítõ versenyt!

A verseny célja a rendezett, virágos településkép megjelenése

és megtartása, valamint az ingatlantulajdonosok ösztönzése a cél

elérése érdekében.

A versenyre a csopaki ingatlantulajdonosok április 15-ig nevezhet-

nek, majd a jelentkezõk kertjeit a szakmai zsûri elõzetes egyezte-

tést követõen több alkalommal fogja megtekinteni és elõre meg-

adott szempontok alapján értékelni.

Bírálati szempontok:
- Gondozottság, mennyire látszik a rendszeres kertgondozás

- A beültetett növények minõsége és esztétikai együtthatása 

- Összhang a környezettel, õshonos növények, stílus harmóniája az

épülettel, a környezettel, a terepviszonyok kihasználtsága 

- A kert hatása az utcaképre

- Kreativitás, kertépítõ elemek használata

Pályázni a „Jelentkezési Adatlap” benyújtásával lehet nyomtatott

formában vagy elektronikus formában a www.csopak.hu

weboldalon található online kérdõív kitöltésével. Nyomtatott for-

mában az adatlap személyesen átvehetõ a Polgármesteri Hivatal

Titkárságán, vagy letölthetõ az önkormányzat honlapjáról:

www.csopak.hu

A pályázatot 2 példányban kell benyújtani.

A pályázatnak tartalmaznia kell: a pályázó nevét, postacímét, tele-

fonszámát, e-mail címét, a pályázaton részt vevõ ingatlan címét. A

pályázathoz mellékelni kell legalább 1 darab fényképet a nevezni

kívánt helyszínrõl.

A nyomtatott pályázat benyújtásának helye: Csopak Község Ön-

kormányzata, Csopak, Petõfi S. u. 2.

A borítékon kérjük feltüntetni: „Virágos Csopakért 2023”

A verseny elsõ 3 helyezettje az Önkormányzat által felajánlott

díjat kap.

Óvodások látogattak 
a polgármesteri hivatalba

A Mandulavirág Óvoda nagycsoportosai a karácsonyhoz kapcso-

lódó rábaközi pásztorjátékkal ajándékozták meg a csopaki önkor-

mányzat és polgármesteri hivatal dolgozóit. Köszönjük szépen a

szívmelengetõ, kedves elõadást!

Kedves Olvasó!
Új polgári évet kezdtünk.

Kíváncsian és talán bizonyta-

lanul álltunk meg az újeszten-

dõ elsõ napjaiban, fürkészve a

jövõt, vajon mit hoz ez az új

polgári év településünknek,

családunknak, mindannyi-

unknak.

Az Egyház ünnepei által

megszabott rendben hitünk

titkai közül nemrég még a vi-

lágba született Isten Fiának

misztériuma ált a középpont-

ban. Figyelmünket az új év

kezdete után azonban a szent-

írási szakaszok egy másik fó-

kuszba helyezik át. A Bibliában azt olvashatjuk, hogy Jézus növeke-

dett kedvességben és bölcsességben Isten és az emberek elõtt, majd

tanított, gyógyított és úgy élt köztünk, hogy megtapasztaljuk: az Is-

ten országa köztünk van. A Szentírás tényként közli velünk, hogy Jé-

zus ma is velünk van, hiszen õ ugyanaz tegnap, ma és mindörökké.

Tekintetünket, gondolatainkat Felé fordítva engedjük meg Neki,

hogy segítsen Nekünk is, ma élõket, hogy Hozzá hasonlóan bennünk

is megvalósulhasson a jóban való növekedés, és így a körülöttünk

élõk megtapasztalják, hogy Õáltala, Õvele és Õbenne élünk, és így a

világ megtapasztalhatja, hogy a jó erõsebb a rossznál, és a szeretet

képes arra, hogy mindent átalakítson.

Minden településnek, a miénknek is szüksége van olyan szemé-

lyekre, akik képesek arra, hogy átadják képességeiket, lehetõségei-

ket, idejüket és energiáikat a közösségnek azért, hogy felismerje a vi-

lág: Jézus – az Õt követõkön keresztül is – itt van közöttünk.

Kedves Olvasó! Kérem, legyen Ön is az, aki 2023-ban tanúskodik

környezetének Isten közöttünk való jelenlétérõl.

Dr. Fodor János
plébános
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Adventi gyertyagyújtás

2022. november 27-én Advent elsõ vasárnapján idén is felgyúltak

a fények a Csonkatorony körül. Fodor János plébános úr megáldotta

az Adventi koszorút, ezt követõen a Csopaki Református Általános

iskola diákjai adtak ünnepi koncertet, majd, és plébános úr adventi

gondolatai után Tislér Géza református lelkész az iskola egyik diák-

ja, Lampért Hunor segítségével meggyújtották az elsõ adventi gyer-

tyát, amivel egyszerre meggyúltak a fények az egész téren. A kiláto-

gatókat a karácsonyi zenék mellett forró tea és forraltbor várta a

Mandulavirág óvoda jóvoltából.

Idõsek karácsonya
Csopak Község Önkormányzata két év kényszerû kihagyás után

ismét meg tudta rendezni a hagyományosnak számító idõsek karácso-

nyát december 15-én az iskola sportcsarnokában, melyre közel két-

százan érkeztek az iskola sportcsarnokába.

Az ünnepi mûsort a Mandulavirág Óvoda mûsora nyitotta, melyet

a Csopaki Református Általános Iskola diákjainak karácsonyi elõadá-

sa követett, majd a szépkorú közönség a csopaki senior örömtánc

csoport bemutatóját tekinthette meg.

Ezt követõen Ambrus Tibor polgármester köszöntötte a megjelen-

teket a következõ gondolatokkal: „Önök egy olyan generáció képvi-

selõi, akik még elsajátították annak a képességét, hogy örülni tudnak

annak, ami van, a kis dolgoknak, apró ajándékoknak, melyekkel az

élet nehéz idõkben is ellát bennünket. Fontos tudás hordozói tehát, a

közösségnek nagy szüksége van erre.

Önök tudják, hogy a Karácsony nem a drága ajándékoktól válik

kedvessé, hanem a szeretteink közelségétõl, a közös várakozástól és

a készülõdéstõl. A saját magunk által készített édességek, karácsony-

fadíszek, ajándékok is szívhez szólóbbak, személyesebbek, mint a

boltban vásároltak.” Évrõl évre újabb nehézségekkel kell szembenéz-

ni járvány, háború, növekvõ gazdasági válság kényszerít bennünket a

változásra és az alkalmazkodásra, hogy újra fontosak legyenek az ap-

ró dolgok, amik valóban szeretetbõl készülnek.

Majd ifj. Tislér Géza lelkész karácsonyi köszöntõje következett,

melyben egy bibliai idézetet olvasott fel a változásról és a változtat-

hatatlanságról. A folytatásban Malek Andrea elõadómûvész csodás

hangjával varázsolt el mindenkit és igazi meghitt családias hangula-

tot varázsolt a sportcsarnokba.

A Csopak FC sportolói, a Mandulavirág Óvoda-, és a csopaki ön-

kormányzat dolgozói, valamint számos önzetlen segítõ ember szol-

gálta fel az óvoda által fõzött finom vacsorát. A meghívottak ebben

az évben is karácsonyi meglepetéscsomagokkal távoztak. A csoma-

gokat kedd délelõtt állította össze önkéntes segítõk lelkes csapata.

Köszönjük szépen mindenkinek a munkáját, aki hozzájárult a rendez-

vény sikeréhez!

Fenyõfaosztás
A Csopakon élõ 65 év felettiek és rászoruló családok a korábbi

évekhez hasonlóan tavaly is kaptak az önkormányzattól fenyõfát és

meglepetéscsomagot, melyeket 2022. december 17-én vehettek át az

önkormányzat gazdasági udvarában. Idén 2 év kihagyás után újra

volt sütögetés és forralt bor is jutott bõven az érkezõknek, akik nagy

örömmel fogadták a finomságokat.
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Dolgozói fogadás
Két év kényszerkihagyás után, 2022. december 13-én megrendez-

te az Önkormányzat a dolgozói fogadást, mellyel Polgármester úr

köszönetét szerette volna kifejezni azoknak akik munkájukkal hoz-

zátesznek a település zökkenõmentes mûködéséhez. A fogadásra kö-

zel 100 résztvevõ érkezett. Ambrus Tibor polgármester beszédében

kiemelete: „Mindannyian egy közösséget szolgálunk, a napi mun-

kánk, feladataink Csopakról, a csopakiakról szólnak.”

Köszöntõjében elmondta: „A mi munkánk arról szól, hogy itt

Csopakon csopakiak, nyaralótulajdonosok, jól érezzék magukat,

egyszóval jó legyen itt élni. Nagyon sokat tehetünk és teszünk is

azért, hogy ez így legyen. Ezt köszönöm, és ha nem is szeretnék név

szerint mindenkit kiemelni, higgyék el az Önök munkája kivétel nél-

kül és személy szerint is hozzájárul ahhoz, hogy Csopakon minden-

ki jól érezze magát.”

A köszöntõt követõen egy finom vacsorával zárult a rendezvény.

Ünnepi fogadás

December 19-én, hétfõn este tartották a település hagyományos

rendezvényét, amelyre idén is több mint száz a közösségi életben ak-

tívan tevékenykedõ, Csopakért tevõ meghívott érkezett. Ambrus Ti-

bor polgármester év búcsúztató beszédében háláját fejezte ki az egy-

begyûlteknek, „Köszönöm Önöknek, hogy összetartó, megtartó kö-

zösségként, közös értékeink mentén a jövõbe vetett hittel és bizalom-

mal várhatjuk a karácsonyt és köszönthetjük együtt 2023-mat Csopa-

kon.

Kívánom, hogy az új év Csopak történetének a mi közös történe-

tünknek sikerekben és eredményekben gazdag fejezete legyen.”

Polgármester úr beszédét követõen egy kis összefoglaló filmet

mutattak be a résztvevõknek a 2022-es év eseményeirõl. 

Az este ünnepélyességének fényét a Csopaki Református Általá-

nos Iskola diákjainak mûsora emelte.

Szilveszter

Az Önkormányzat 2022. év végén is megszervezte a

Csonkatornynál a szokásos szilveszteri közös mulatságot. Jól bevált

lemezlovasunk DJ. Zsiráf játszotta a talpalávaló retró zenéket, ame-

lyekre kicsik és nagyok együtt búcsúztatták az óévet, majd pedig tû-

zijátékkal köszöntötték az új évet. A park ismét megtelt csopakiak-

kal, Csopakot szeretõvel, így akik eljöttek, remekül érezték magu-

kat! Boldog új évet mindenkinek!
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A Nyugdíjas Klub november-december havi programjairól
November 30-án, a hónap utolsó klubnapján 15 órakor találkoz-

tunk a Civil-házban, ahol a meghirdetett program karácsonyi dekorá-

ció készítése volt. Nagy lelkesedéssel érkeztek a klubtársaink. Alap-

anyagokban bõvelkedhettünk, hiszen volt aki fenyõ, tuja, tiszafa

ágakkal, volt aki borostyán ágakkal, míg mások tobozokkal, színes

termésekkel, venyigével érkeztek.

Szakértõ vendégünk, Tóthné Kovács Éva virágkötõ hasznos taná-

csokkal, az alkotó munkát megkönnyítõ trükkökkel, és esztétikai út-

mutatóval volt a segítségünkre.

A természetes anyagokból és az elõzõleg vásárolt kiegészítõkbõl,

valamint a szakember tanácsai alapján rövid idõn belül formálódtak

a szebbnél szebb karácsonyi díszek. A fehér frottír zokniból készített

hóember sokunkban felidézte a havas telek hangulatát.

Az összejövetel végére örömmel vettük szemügyre az elkészült

asztaldíszeket, ajtódíszeket, kisebb és nagyobb karácsonyi dekoráci-

ókat.

Decemberben ismét megrendezésre került Csopakon a Falukará-

csony, szeretetvendégséggel. A szeretet-vendéglátásban a civil szer-

vezetek, az intézmények mellett klubunk is részt vett. Finomabbnál

finomabb édes és sós süteményeket készítettek klubtársaink s az ízlé-

sesen dekorált, karácsonyi fényben pompázó asztalunkról az est vé-

gére – legnagyobb örömünkre – elfogytak a finomságok. 

A Csopak Önkormányzat által szervezett Idõsek Karácsonyán klu-

bunk tagjai is szép számmal vettek részt. Ezen az estén a Senior

Örömtánc csoportunk is két tánccal sikeresen mutatkozott be. Kö-

szönjük az Önkormányzatnak az ajándékcsomagot és az alkalmat ka-

rácsonyi elõtti együttlétre.

2023-as év elsõ összejövetelére január 04-én, szerdán került sor a

Civil-ház udvarán, délután 3 órakor. Az idõjárás a tavaszt idézte, ami

kedvezett a szabadban megtartott rendezvénynek. Az asztalokon friss

túrós-, sajtos-, burgonyás-pogácsa, mézeskalács sütemény, forró cit-

romos tea és zamatos forralt bor várta az érkezõket.

Dr. Horváth Imréné elnök asszony új év köszöntõ verssel üdvözöl-

te a nyugdíjas társakat majd mindenki-

nek boldog új évet, jó egészséget, sok-

sok örömöt és szeretetet kívánva nyi-

totta meg az összejövetelt.

A lobogó tûz mellett finom nedût

kortyolgatva gyorsan telt az idõ. A kel-

lemes idõben vidám hangulatban, ba-

ráti beszélgetéssel a jövõt tervezve telt

a délután.

Bízunk benne, hogy a 2023-as év

tervei megvalósulhatnak és a nyugdí-

jas társakkal ismét számos kellemes

órát tölthetünk együtt és sok-sok él-

ménnyel, ismerettel gazdagodhatunk.

Ezúton kívánunk minden kedves ol-

vasónak sikerekben gazdag, örömteli

boldog új évet!
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Csopak..., ...mert szeretem!

Falukarácsony
Az esõs idõjárás miatt az idei Falukarácsony december 23-án pén-

teken került megrendezésre a Csonka toronynál. 17 órára teljesen

megtelt a park kicsikkel és nagyokkal, szülõkkel, nagyszülõkkel egy-

aránt. A korábbi évek hagyományait követve, az idei évben is az ön-

kormányzat mellett kitelepült a Mandulavirág Óvoda, a Csopaki

Nyugdíjas klub, a Sáner János Kertbarát Kör, a Polgári Kör, a Csopak

SC, a Szõlõszem nagycsaládosok egyesülete Csopaki polgárõr egye-

sület, a Paloznaki Borklub, valamint a Nõk a Balatonért Egyesület is.

Szinte minden asztalnál megtalálhatók voltak a finomabbnál, fino-

mabb házi sütemények, igazi lila hagymás zsíros kenyér. Azok, akik

nem felejtettek el bögrét hozni, azok bõven fogyaszthattak jobbnál

jobb forraltbort, teát és még puncsot is. Baráti hangulatban telt a kará-

csony elõtti este mindazoknak akik kilátogattak a Csonkatoronyhoz.

A pazarlás nem divat!
Az idei Európai Hulladékcsökkentési Hét keretében került

sor A Nõk a Balatonért Egyesület és a Katolikus Egyházköz-

ség szervezésében november 19. és 20-án Ruha- és játékbörzé-

re, melyet jótékonysági süteményvásár is kísért.

Az Európai Hulladékcsökkentési Hét elnevezésû program

minden évben november utolsó hetében kerül megrendezésre.

A fenntartható jövõ érdekében 2009-ben indított kezdeménye-

zésben résztvevõ országokban egy teljes héten keresztül lelkes

önkéntesek saját ötleteikkel hívják fel a figyelmet a tudatos

hulladékgazdálkodásra, a hulladék keletkezésének megelõzé-

sére, a termékek újrahasználatára, valamint az anyagok újra-

hasznosításának fontosságára.

A program idei tematikája a textilek voltak melyhez mi is

csatlakoztunk. A Nõk a Balatonért Egyesület csopaki csoport-

jának célja az volt, hogy helyben adjon lehetõséget textilek, ru-

hák újrahasznosítására, adományozására és mindeközben al-

kalmat adjon a karácsonyi készülõdésre és összehozni a helyi

közösséget.

A katolikus egyházközség csopaki és paloznaki tagjai egyút-

tal jótékonysági süteményvásárt tartottak melyre szebbnél

szebb sütemények érkeztek a közösség tagjaitól. A sütemé-

nyekbõl és a ruha- és játékárusításból beérkezett bevétel össze-

gét a hittanos gyermekekre fogják költeni, a felajánlott ruha és

játékadományokat a Veszprém-Fõegyházmegyei Karitász ré-

szére adták át.

Hálás köszönet a csopaki katolikus egyházközségnek a hely-

színért, a közös munka lehetõségéért, a lebonyolításban való

segítségért, Nõk a Balatonért Egyesület minden tagjának a

szervezésért, lebonyolításban való részvételéért és minden ked-

ves adományozónak a felajánlott süteményekért, ruha és játék-

adományokért.

Aradi Anita
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Újszülött baba Csopakon
Vágási Dániel

legifjabb csopaki polgárunk
megszületett 2022. 11. 29., 3000 gr. súllyal.

Martonosi Kolos
legifjabb csopaki polgárunk

megszületett 2022. 11. 22., 3590 gr. súllyal.

Barna Zsombor
legifjabb csopaki polgárunk

megszületett 2023. 01. 04., 3200 gr. súllyal.

A szülõknek és az újszülöttnek jó egészséget, sok örömet kívánunk!

Csopaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csopak Község Önkormányzatának közéleti havilapja
Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba
Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfûzfõ-gyártelep
Szerkesztõség/hirdetésfelvétel: 8229 Csopak, Polgármesteri Hivatal, Petõfi S. u. 2.
Telefon: 87/799-100 e-mail: marketing@csopak.hu

Az újságban közzétett cikkek, fotómûvészeti alkotások, egyéb szerzõi mûvek csak a szerzõ,
illetve a szerkesztõ írásbeli engedélyével többszörözhetõek, közvetíthetõek a nyilvánosság
felé, tehetõek nyilvánosság számára hozzáférhetõvé a sajtóban [Szjt. 36. § (2)]. Ez a nyi-
latkozat a szerzõi jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény 36. § (2) bekezdésében foglaltak
szerinti tiltó nyilatkozatnak minõsül.

Partnereink:

Naprakészen Csopakról
Ha Önt is érdeklik a legfrissebb információk, aktualitások a falu éle-
térõl, programajánló, rendezvényeinkrõl képesbeszámoló, egy-
egy szép fotó Csopakról, kövessen minket nyilvános fórumainkon:
Friss képek, hangulatok: Instagram @csopakhivatalosoldala
Naprakész lehet a rendezvényeinkrõl, beszámolókat olvashatnak
a programjainkról. Facebook @csopakhivatalosoldala

Aktuális hírek: www.csopak.hu

Videós tartalmak: www.csopak.tv

Aplikációnk, amely elérhetõ Apple storeból

és Play áruházból is: Csopak smart app

„Csopak... mert szeretem”

Gyászhírek
Nagy Istvánné

életének 75. évében elhunyt

Szalai Róbert
életének 52. évében elhunyt

Balogh György
életének 75. évében elhunyt.

Õszinte részvétünk a gyászoló családoknak!

Hirdetési lehetõség
Hirdetésfelvétel: a szerkesztõség címén vagy a +87/799-100 tele-

fonszámon vagy e-mailben a marketing@csopak.hu e-mail címen.

Hirdetési árak: 1/8 oldal 5.000 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés,

1/4 oldal 10.000 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés,

1/2oldal 17.500 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés,

1/1 oldal 35.000 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés.

Lapzárta: minden hónap 25-én!

F E L H Í V Á S
Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét a jégen tartózkodás

alábbi szabályaira:
A szabad vizek jegén tartózkodni csak akkor szabad, ha a jég kel-

lõ szilárdságú, nem olvad, illetve nem mozog. A szabad vizek jegén

tartózkodni azokon a helyeken szabad, amelyek nem esnek tiltó ren-

delkezés alá.

TILOS a szabad vizek jegén tartózkodni: 
a) állóvizeken

- éjszaka és korlátozott látási viszonyok között,

- jármûvel, a biztonságos munkavégzés kivételével,

- kikötõk és veszteglõhelyek területén,

b) folyóvizeken.

Aki a jégen 1 m2-nél nagyobb léket vág, köteles a jégmentessé

vált területet 1 méteres magasságban elhelyezett, legalább 10-10 cm

széles, piros-fehér csíkozású korláttal ellátni. Ezeket a kordonokat

soha ne közelítsük meg! Veszélyes!

Felhívjuk a figyelmet, hogy Csopak község közigazgatási terü-
letén nincs korcsolyázásra alkalmas terület kijelölve.

A jégen mindenki csak saját felelõsségére tartózkodhat!
A csopaki strand adottságait figyelembe véve fokozottan felhí-

vom a figyelmüket a strand területén található hõforrásokra, amelyek

miatt a strand egyes szakaszain a jég vastagsága balesetveszélyes,

sportolásra alkalmatlan!

Kérem, hogy a csopaki strandon történõ tartózkodásuk alkalmával

a fentiekre legyenek tekintettel!

Csopak, 2023. január 09.

Dr. Szántód Anita
jegyzõ

Felhívás közterületek tisztántartására
Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a tél, a havazás,

az utak, utcák lefagyása az alábbi kötelezettségek teljesítését je-
lenti a Lakosság számára.

A közterületek és a járdák tisztántartásával kapcsolatban:
- A község területén lévõ ingatlanok tulajdonosai kötelesek az in-

gatlanuk határvonalától az úttest széléig, szegélyvonaláig terje-

dõ területük gondozását elvégezni.

- Az ingatlan elõtti járda, illetve a gyalogos közlekedésre szolgáló

gyalogút tisztán tartása (hóeltakarítás, síkosság mentesítés) az ingat-

lan tulajdonosának, illetve a tényleges használójának kötelessége.

- Az ingatlan tulajdonosa köteles az ónos esõtõl, jégtõl síkossá

vált járdát szükség esetén akár naponta többször arra megfelelõ

anyaggal felszórni.

- A felhintésre bomló, szerves anyagot nem tartalmazó szóróanya-

got kell használni. A szóróanyag beszerzésérõl a tisztántartásra

kötelezettnek kell gondoskodni.

- A járda és a közút síkosság-mentesítését a tisztántartásra kötele-

zettnek úgy kell elvégezni, hogy abból ne származzon baleset.

- A nem helyi lakosok (ingatlantulajdonosok, nyaraló tulajdono-
sok) személyesen vagy megbízottjuk útján kötelesek elvégezni az in-

gatlanuk elõtt húzódó járda seprését, hótól, jégtõl való megtisztítását.

Csopak, 2023. január 09. Dr. Szántód Anita sk.
jegyzõ
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